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DOCUMENT N°

DECISIONE DEI COMMISSARI SPORTIVI
STEWARDS’ DECISION

PENALITA INFLITTA AL CONCORRENTE (NOME):
PENALTY INFLICTED UPON THE ENTRANT (NAME):

NAZIONALITA / NATIONALITY:

No  .:
No.:

PILOTA :
DRIVER :

Parte dell’evento:
Concerns the part of the event:

DECISIONE /STATEMENT:

MOTIVAZIONE /REASON:

Data / Date: Ora /Time:

Nome / Name Firma / Signature
Presidente del Collegio /Chairman of the Panel:

Membri del Collegio /Members of the Panel:

NOTIFICAZIONE AL CONCORRENTE / NOTIFICATION TO THE RELEVANT ENTRANT

Io sottoscritto:
I undersigned: Nome Cognome / personal name

Rappresentante del Concorrente:
Representing the Entrant: Nome del Concorrente / Entrant’s name

Certifico che sono stato informato del documento No.
Certify that I have been notified of document No.

dai Commissari Sportivi dell’Evento.
by the Stewards of the Meeting.

Data / Date: Ora /Time: Firma / Signature:

185

LA MOTORSPORT

ITA

924 Pope Jaiden

SUPER ROK - Manche 3

No luogo a procedere con sanzioni

Su segnalazione del Commissario di Percorso della Postazione n.2 e sul verbale n.28 del Giudice di Fatto, il Collegio dei CC.SS. apriva istruttoria avverso il
Concorrente n.924.
Convocato e sentito il Concorrente/Conduttore che, in merito ai fatti, dichiara di non aver avuto alcun contatto di gara e di non aver effettuato alcun tentativo di
rimontaggio della carenatura anteriore essendo in posizione corretta.
Il Collegio nel corso dell'istruttoria, visionava i filmati della Race Control ove non emergeva alcun tentativo di rimontaggio del particolare su menzionato da
parte del Conduttore n.924.
Pertanto, alla luce dei poteri stabiliti dall'art.210.3 III del RSN in vigore, il Collegio dei CC.SS. decide di non dar luogo a procedere con sanzioni.

Decisione annunciata
Decision announced 13/10/2023 18:18

Mirabella Marco (ITA)

Scarano Luigi (ITA)

Iacoboni Elena (ITA)

LA MOTORSPORT

185


